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& Raquel colocou 3 bombons em cada pacote.
Quantos bombons hd em 7 pacotes?

Resposta:

Operacao

% Um cdo tem 4 patas.
Quantas patas tem 8 cdes?

Resposta:

Operacao

& Papai |é 2 folhas de um livro por hora.
Quantas folhas do livro papai ler@ em 5 horas?

Resposta:

Operagdao




@ Na fazenda tem 3 galinhas. Cada uma tem 8 pinéinhos.

Quantos pintinhos t8m as 3 galinhas junfas?

[Resposfo: As 3 galinhas tém juntas pinfinhos.

Operacgao

&, S3o 2 ninhos de tico-fico. Em cada ninho ha 9 ovos.

Quantos ovos ha nos ninhos?

Resposta: Nos cinco ninhos ha ovos

Operacao

\







% Na fazenda tem 3 galinhas. Cada uma lem 8 pintinhos.

Quantos pintinhos tém as 3 galinhas juntas? - —
Operagao

Resposta: As 3 galinhas tém juntas pintinhos.

¥» S3o 5 ninhos de tico-fico. Em cada ninho hé 9 ovos.

Quantos ovos ha nos ninhos? Operagao

P
R
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[Resposlo: Nos cinco ninhos ha ovOoS J




Pinte, da mesma cor, cartelas que indicam 0 mesmo
valor:

2 X2 25 100
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Pinte, da mesma cor, cartelas que indicam 0 mesmo
valor:
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X 3 —» Multiplicador
12— Produto

% Preencha o quadro com o produto.

11 2| 34| 5| 6 7| 8/ 9|10
14
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Resolva as continhas, depois desenhe a quantidade
de frutas em cada arvore.
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Matematica

Sistema de numeracgdo decimal

<*Resolva os fatos fundamentais da multiplicagdo para efetuar
as operagoes abaixo.

Multiplicagdo de numerais formados por dois algarismos ou mais
(dezenas ou centenas exatas).

clplu clo|u clolu clo|u c U
5|0 1o o 2lo]o alo]o 5|0
(x) 1 |(® 2 ||® 2 |[® 2 | &) 1
C U clo|u p|u
alo 6|0 3lo]o
(x) 3 ||® 3 ||® 3
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s*Vamos resolver esta cruzadinha?

a)3 x3

27 Lyl g
c)15-10
d)9x9
e)8 +4 b)
f)2x8 c)
g) 59 - 52

h)2 x 10 d)
i)3x6 e)

AY

A
Ay a)
A
x "

m—immim—lZH

Multiplicador formado por um s6 algarismo e multiplicando formado
por centenas exatas.

cCiIDIU cC|D|U c|D|U cC{bD cC|D

51010 1101 O 21010 4101 0 31010

) 1 ||® 2 |I® 3 [I® 2 [I® 2
cC|D|U C

61010 71010 81010

x) 1 ||® 1 ||® 1
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> Preencha a tabela da multiplicag&'d pob 2| :

» Complete a tabela de fatos fundamentais.

o *1x2

*6x2

e 7Tx2

+8x2

9 x2

Bt ¥

+2x2=-4

*2x3

—

+2x 4

«2x5

«2x6

«2x7

+2x8

(2)(9
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L & Matemdtica
IL* é ‘ > Multiplicagdo

/Aj’ ivi ‘iqdes_

» Multiplique e encontre o produto.

Veja o modelo:
ke

» Preencha a tabela da multiplicagdo por (5] :

0 1 2 3 4 5 6 8
5 0
» Preencha a tabela da multiplicagdo por (8| :
x 0 1 2 3 4 5 6 8
8 0
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Resolva as operag

D

50 38 11 24
—32 =35 — 5 =10
43 41 42 37
—13 =22 =30 =19
36 72 43 25
~48 =53 =4L& = ¥
25 51 86 23
— 6 —14 =50 — 9
67 88 91 10
—25 —19 —371 — 2

50
—h.

69
—24




